

ОТЗЫВ

**научного консультанта Ивановой Светланы Вениаминовны о работе
Малыгина Алексея Александровича**

**над диссертационным исследованием «Методология и технология
многостадийного оценивания выпускников при итоговой аттестации в
вышнем образовании», представленным на соискание учёной степени
доктора педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и
технология профессионального образования**

Малыгин Алексей Александрович ведет работу над докторским исследованием более 12 лет, начиная с 2012 года, когда возник глубокий научный интерес к педагогическим измерениям. Работа велась под руководством высочайшего профессионала в области тестологии, профессора М.Б. Челышковой. Именно она привела в Институт Алексея Александровича как талантливого исследователя, ведущего серьезную работу с большой опытно-экспериментальной частью, стремлением к апробации и широкому распространению результатов. Мы нередко общались с Марией Борисовной, моей коллегой и профессиональным товарищем, она всегда давала высокую оценку успехам своего докторанта, поддерживала на всех формальных этапах подготовки диссертации. В 2022 году Марина Борисовна безвременно ушла из жизни. Мы все пережили этот трагический момент, но особенно трудно было ученику потерять Учителя, наставника - практически в начале научного пути. Однако интерес к работе, воля к достижению результата, стремление защитить диссертацию в память об Учителе не позволили Алексею Александровичу опустить руки и снизить темп, он быстро преодолел этап растерянности и с новым усердием включился в работу.

А.А. Малыгин отличается трудолюбием, увлеченностью, тягой к расширению границ исследования, последнее иногда мешает целеустремленному движению вперед. При всех значительных изменениях названии темы и, следовательно, в подходах к исследованию Алексей

Александрович легко соглашался с новыми предложениями, если только они не разрушали основных идей, заложенных М.Б. Чельшковой. Еще Алексея Александровича отличает вдумчивое отношение к научному познанию, доверие к профессиональному взгляду, стремление к постоянному совершенствованию и перфекционизм, который теперь редко встречается у молодых исследователей. У него есть ученики, которым он подает отличный пример отношения к науке.

Рекомендую к защите докторскую работу А.А. Малыгина и уверена в том, что это начало научного пути Алексея Александровича, по крайней мере, мы уже наметили перспективы междисциплинарного научного исследования.

Научный консультант, академик РАО,
профессор, доктор философских наук
по специальности 09.00.11,
кандидат педагогических наук
по специальности 13.00.01,
научный руководитель ФГБНУ
«Институт стратегии развития
образования»

Иванова Светлана Вениаминовна

Адрес места работы: 101000, г. Москва, ул. Жуковского, д. 16.
Тел.: 8.985.970-91-45. E-mail: isv2005@list.ru

11. 06. 2024

Выражаю согласие на обработку персональных данных.

